BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12571期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2023年11月6日 星期一

农历癸卯年九月廿三

以 四 化 为 方 向 引 领 :

高端化迈进 智能化升级 绿色化转型 高效化发展

太钢集团召开科技创新委员会工作会议



11月3日,太钢集团召开科技创新委员会工作会议。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)11 月3日,太钢集团召开科技创 新委员会工作会议。这是公司 成立科技创新委员会以来,首 次召开会议。太钢集团党委书 记、董事长盛更红出席会议并 讲话。会议以视频方式召开, 公司经理助理级以上领导,太 钢科学家、管理学家及相关部 门正职领导在主会场参会。会 议由中国宝武首席科学家、太 钢集团总工程师李建民主持。

今年以来,为全面深入贯

彻党的二十大精神和中央经 高、市场竞争力不强、创新能 济工作会议精神,推动中央企 业进一步聚焦提升核心竞争 力,聚焦实现高质量发展,聚 焦培育世界一流企业,国务院 国资委在总结近几年工作成 效的基础上,结合国资央企新 时代新征程新使命,对中央企 业经营指标体系进行了优化 调整,提出了"一利五率"的概 念。"一利五率"指标体系重点 针对当前部分中央企业存在 的回报水平不优、盈利质量不

力不足等短板,新增"净资产 收益率、营业现金比率"考核, 继续强化"利润总额、资产负 债率、研发经费投入强度、全 员生产劳动率"指标的考核, 从根本上引导企业增强可持 续发展能力和价值创造能 力。会议传达了国务院国资 委以及中国宝武关于科技创 新政策的调整规定,并对下-步政策落实作出安排。

(下转第二版)



11月2日,太钢党委召开2023年第二 轮巡察工作动员会。 张可树 摄

本报讯(记者 薛华)根据太钢集团党委 2023年巡察工作整体部署,为准确把握政治 巡察定位,进一步提升公司党委巡察队伍整 体素质,提高精准发现问题的能力,11月2 日,公司党委召开2023年第二轮巡察工作动 员会,巡察业务培训班同步开班,这标志着太 钢集团2023年第二轮巡察工作正式启动。 太钢集团党委副书记、纪委书记汪震参加会 议并做动员讲话,第二轮巡察组成员及公司 纪检监督巡察系统相关人员参加会议。

会上,公司党委组织部宣布了第二轮巡 察组组长和副组长任命名单。公司巡察办通 报了2023年党委巡察工作整体情况,对第二 轮巡察工作进行安排部署。今年以来,公司 巡察办发挥"巡"的权威和"审"的优势,全力护 航太钢高质量发展,第一轮巡察按照五年规划 "路线图"和年度巡察"任务表",认真履行"统 筹协调、指导督导、服务保障"职能职责,对基 层4家单位开展了巡察,取得较好效果。

(下转第二版)

钢

业

培

以赛促学强技能 线 轧 机 调 以寒促练砺 技

兵



本报讯 群英荟萃展风采,比学赶超育 英才。日前,太钢第44届技术比武(高线 轧机调整工)竞赛在线材事业部举行。本 次比赛旨在以赛促学强技能,以赛促练砺 精兵,打造一支本领过硬的"操检维调"复 合技能人才队伍。

高线轧机调整工是线材事业部生产环 节中的关键工种,也是每两年开展一次的 公司级技术比武项目。

(下转第二版)



近日,太钢机关党委运行中心党支部举行"不忘初心、牢记使命"主题党日活动。 大家重温李双良治渣事迹,表示要弘扬李双良精神,践行"一总部多基地"战略,为建设 安全绿色协同高效的一流企业贡献力量。